
 حل الواجب الثاني
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 السؤال الثاني:

 : منشآتجدول الإنتاج التالي لأحد البافتراض 

L TP MP AP 

0 0 ….. …… 

1 12 12 12 

2 30 18 15 

3 45 15 15 

4 57 12 14.25 

5 65 8 13 

6 72 7 12 

7 77 5 11 

8 77 0 9.625 

9 75 -2  8.333 

 

 أكملي الجدول التالي. -1

 



 .ارسمي منحنيات الإنتاج مع تحديد مراحل الإنتاج على الرسم -2

 

 

 

 أكملي الفراغات التالية: -3

متوسط إنتاج العامل عدد العمال، لأن  زيادةفي المرحلة الأولى يجب على المنشأة  -

 .يزيد

 .)نقطة الانقلاب( نيالثاالعامل يبدأ سريان قانون تناقص الغلة من  -

، يجب على المنشأة تخفيض عدد العمال، وهذا يتحقق عند الثالثةفي المرحلة  -

 التاسع.العامل 

، وهذا يتساوى مع الإنتاج الحدييصل الإنتاج المتوسط إلى أقصى قيمة له عندما  -

 الثالث.يتحقق عند العامل 

،  الصفر عندما يصل الإنتاج الكلي إلى أقصى قيمة فإن الإنتاج الحدي يساوي -

 الثامن.وهذا عند العامل 

 


